



В Озинках вынесен приговор мужчине, применившему насилие в отношении представителя власти



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, 30 апреля 2019 года 38-летний мужчина был задержан у дома 8 по улице 8 Марта поселка Синегорский Озинского района сотрудниками полиции за совершение административного правонарушения предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общественного пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность). После разъяснения сущности совершенного им административного правонарушения и последствий в виде привлечения к административной ответственности, мужчине было предложено проследовать с сотрудниками полиции в ГУЗ СО «Озинская РБ». Злоумышленник на требования сотрудников полиции согласился и проследовал в служебный автомобиль. Находясь в автомобиле и не желая быть привлеченным к административной ответственности, мужчина стал выражаться грубой нецензурной бранью в отношении полицейских. Один из присутствующих сотрудников сделал замечания нарушителю, на что последний кулаком своей руки нанес удар в область уха полицейского.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Приговором суда 38-летнему мужчине назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

Приговор в законную силу не вступил.

02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1385719>